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Abschlusspriifung 2006

an den Realschulen in Bayern

Prufungsdauer:
150 Minuten
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Zeigen Sie rechnensch, dass die Funktion f die Gleichung
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Stellen nach dem Komma gerundet.

e auf zwei
Zeichnen Sie sodann den zugehdrigen Graphen zu f in das Koordinatensystem.

Erginzen Sie die Wertetabell
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P13 Geben Sie die Gleichung einer Geraden g an, die mit dem Graphen zu { nur den
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Punkt A
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P14 Welche der drei angegebenen Geraden hat mit dem Graphen zu f keinen Punkt ge-
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1.1

k
Punktkoordinaten von A in y = --- eingesetzt:
X
k k 3*k
-0,75 = ------ = meme = meeee- | * 10
1 10 10
3--- -
3 3
-7,5=3*k|:3
k=-2,5
-2,5
Yy = =e===-
X
1.2
Wertetabelle zu f:
X -3 -2 -1 1 2 3 4
y 0,83 1,25 2,5 -2,5 -1,25 -0,83 -0,625
=-2x+2
y=-2x+ T
X =10/3
y=-x%
3 2 /1 1\ 2 3 4
p——
y=-0,75 i
™




1.3

Es kdnnte unter vielen andereny = - 0,75 oder x =10/ 3 sein.

1.4

g1 ist die richtige Antwort, siehe Graph unter 1.2.



